



合肥开展专项行动持续推进“一盔一带”

星报讯(合交宣 记者 唐朝) 自公安部交通管理局部署在全国开展“一盔一带”安全守护行动以来,这8个字已经日渐深入人心。记者从合肥市公安局交警支队了解到,自4月1日起,该部门在全市范围内开展了“戴头盔、保安全、促文明”行动,持续推进“一盔一带”安全守护。

近日,合肥市经开区文明办、区道交联席办与辖区某企业举行了为全体职工配发安全头盔的启动仪式,现场40余人参加。合肥交警经开大队民、辅警在现场示范头盔的正确佩戴方式并讲解佩戴头盔的重要性。该企业将在各地10大生产基地开展此项活动,预计将有3000余员工获得头盔。

同时,合肥交警蜀山大队还联合共享单车企业在辖区开展“一盔一带”交通安全宣传活动,通过线

上线下同步,呼吁广大市民遵守交通法规,提高自我保护意识,共创文明、畅通的交通环境。据统计,活动当天共有7.3万人在线学习观看了此次交通宣讲直播。

据介绍,“一盔一带”安全守护行动,旨在进一步巩固提升电动自行车、摩托车驾乘人员和汽车驾乘人员安全防护水平。公安部交通管理局决定,自今年4月至6月继续组织开展“一盔一带”专项行动。其中,4月为汽车驾乘人员使用安全带专题月,5月为摩托车驾乘人员佩戴头盔专题月,6月为电动自行车驾乘人员佩戴头盔专题月。合肥交警提示广大市民,为了自己和他人的安全,请自觉戴好安全头盔,系牢安全带,最大程度地降低交通风险和减轻事故后果。

中央媒体看安徽

铜陵市总工会创新制度服务职工群众

4月12日,工人日报头版头条报道了铜陵市总工会创新推出的“说‘不’提级管理制度”。该项制度要求,在服务职工群众的过程中一旦出现不能办理的事项,首问负责人必须陈述理由,并向上一级负责人汇报,由各级领导逐级签字确认,事后督查中发现有不担当不作为行为的责任人,予以责任追究。通过这一刚性制度管理,推动机关单位在政务服务中“积极沟通,主动担当”,切实帮助职工群众解决问题。

铜陵市总工会列出的相关事项清单,涵盖困难职工帮扶、劳模服务管理等7项内容。在服务职工

群众的过程中,一旦出现了说“不”的情况,首问负责人必须陈述理由,并向上一级负责人汇报。说“不”的理由、依据不仅要充分,还须让服务对象理解、信服。铜陵市总工会办公室定期开展督查,并在一定范围内通报。事后如果经查实有明显不担当、不作为行为的相关责任人,将予以责任追究。

铜陵市总工会的一名机关干部告诉记者,在这份刚性的管理制度约束下,大家在处理一些历史遗留问题时也不轻易说“不”,“了解情况,吃透政策,积极沟通,主动担当,在不违背政策规定的情况下,很多事还是能解决的”。

无偿献血光荣 彰显企业大爱

37名员工献血 献血量高达11600毫升

4月12日上午8时,宣城市血液中心的采血车驶进裕华纺织厂厂区,一面鲜艳的党旗迎风招展,公司党委组织的无偿献血活动正式开始。

上午8时15分,纺纱工场气纺维修工党员孙永兵第一个开始填写个人信息表,并走上采血车。经过血站工作人员询问病史、核对表格、体检、初步筛查等程序后,开始了采血,此时公司各个岗位的献血志愿者们,陆续来到献血车上静静等候着,他们有的身着工作服,也有的从工作岗位上匆匆赶来,纺纱工场吉林员工潘月虽然是昨晚上了夜班,但仍旧出现在献血队伍中,织布支部退休党员戴燕同志,虽然已经离开工作岗位,从公司微信群中得知公司党委开展献血活动,也来到了献血现场。

在此次无偿献血活动中,来自行政、纺纱、织布

各个岗位共计37名员工(其中党员19人)参加了献血活动,献血量达11600毫升,其中行政12人、纺纱工场15人、织布9人、麻开松工序1人。公司综保部在食堂为献血员工们精心熬制了营养汤,供员工献血后补充营养。

在这次献血活动中,该公司许多员工已经持有献血证,并参加了多次无偿献血活动,也有员工是第一次参加献血活动。当他们得知现在宣城及上海因疫情原因急需献血时,他们义无反顾地站了出来!裕华纺织的无偿献血者们用自己的实际行动表达出对社会、对人民的大爱情怀和高度的责任感。他们奉献出自己身体中最宝贵的鲜血来挽救着他人的生命,在每滴鲜红热血中,都凝聚着他们浓浓的真情,体现了人类共同生存、珍惜生命、友爱互助的高尚情怀。

张建华 曹开发

安徽海军青少年航空学校招录80人

星报讯(实习生 宋淼 记者 谢钱钱) 4月11日下午,2022年度安徽海军青少年航空学校招生工作视频会议在合肥市第十中学举行。会议就广大考生和家长关注的热点问题进行了介绍。

记者从会上获悉,报考安徽省海军青少年航空学校的学生条件为:初中应届毕业生,男性,年龄14~16周岁(2005年9月1日至2008年8月31日之间出生),户籍和学籍均在安徽省;条件为身体健康,身高在162~181cm之间,体型匀称,体重在48KG以上(录取时未满15周岁可放宽至46KG以上);双眼裸眼远视力“C”字表检测均在1.0以上(相当于“E”字表1.2以上),未做过视力矫治手术或戴角膜塑形镜矫正,无色盲、色弱、斜视;无口吃、文身、刺字等;文化条件为学习成

绩优异,预估中考成绩达到省级示范性高中录取要求。

此外,如果报考海航班未被录取,不会影响被其他普通高中录取。海航班招生实行计划单列,招录工作原则上在所在地普通高中学校录取之前完成,不影响考生在当地的志愿填报。被海航班录取的学生,其他高中不得录取。

2022年安徽省海军青少年航空学校(合肥市第十中学海航班)面向全省择优录取招收应届初中毕业生80人(男生),重在为海军舰载机飞行培养人才;报名时间截至5月8日18:00。志愿报考海航班的学生登录安徽省海军青少年航空学校官网(http://haijun.hfshz.com)报名系统,按照要求完成注册,下载并打印《报名表》和《体检表》。

泗县:法治课堂进校园 普法教育助成长

为加强青少年法治宣传教育,增进对未成年人司法保护,传播法律知识,培养法治观念,建设法治校园,预防和减少未成年人违法犯罪,近日,泗县人民检察院组织普法志愿者走进泗县夏邱中心学校,为同学们带来了一堂以“抵制校园欺凌”为主题的法治宣传教育课。

课堂上,普法志愿者以《拒绝校园欺凌,守护青春彩虹》为题,为大学生送上了丰富的“法治大餐”。志愿者运用PPT课件直观展示,以通俗易懂、幽默风趣的语言,通过看视频、讲故事、互动问答等形式,生动形象地为同学们讲解了什么是校园欺凌、校园欺凌涉及的罪名及相关案例,并以校园欺凌的危害以及如何杜绝校园欺凌入手,告诉同学们面对校园欺凌应该怎么做。活动现场,同学们热情高涨,积极参与互动,氛围热烈浓厚。

“勿以恶小而为之,勿以善小而不为”。此次活动,不仅让同学们明白了远离校园欺凌的重要性,有效增强了法律意识及自我保护能力,让法治理念走进青少年心里,同时也是一次加强青少年法治宣传教育的积极探索,有力助推了法治泗县、平安泗县建设。

薛爱博

灵璧县:“小轴承”转出“大动能”

近年来,灵璧县深入实施“工业强县”发展战略,以“轴承产业”为引领,做到“四个坚持”,推动“小轴承”转出“大动能”。结合“十四五”规划编制,按照“园中园”的思路,选聘专业队伍,高标准编制《灵璧县百亿级轴承产业发展规划(2020-2030)》《灵璧县机械电子制造产业园(轴承产业园)建设规划》。出台《灵璧县加快轴承产业发展的若干措施》,把轴承产业作为推动工业经济发展的重要引擎来打造。

遵循“先厂房、后供地”思路,提前预留2000亩轴承产业发展用地,近期提供700亩土地保障大型龙头企业入驻。设立轴承科技研发基金,用于支持、引导企业科技研发、品牌创建。鼓励企业与高校合作共建实验室,依托洛阳轴承研究所等科研机构,引进高层次专业技术团队,搭建科研创新中心,建设轴承检验检测平台,与10家以上轴承企业建立长期合作关系,提供各类技术服务。聚力实施“凤还巢”工程,解决轴承企业用工需求。

朱良

国网安徽淮南凤台供电公司: 党员冲锋在前 照亮防疫一线



星报讯(苏昕 金磊 赵永莉) “报告指挥中心,河东中心供电所辖区16个村、社区防疫卡点、3个核酸检测点提前3小时全部通电!”3月28日下午4点,河东中心供电所所长刘奎向国网安徽淮南凤台供电公司应急指挥中心报告防疫保电情况。自凤台县疫情出现以来,国网凤台县供电公司迅速行动,强化供电保障,引导党员干部在大战大考中担当作为,用实际行动践行“忠诚、实干、创新、争先”文化理念,协同政府防疫相关部门做好数百个疫情排查登记点、核酸检测点,防疫卡点接线送电任务,全力以赴做好对重要场所的变压器、配电柜等设备进行系统排查和隐患消除。